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20. Yanda verilen ayni boyutlardaki cep
telefonlan kare bicimindeki masanin
bir kenarina tamami yatay veya di-
key olarak aralarinda bosluk kalma-
yacak sekilde siralanacaktr.

21. Uzeri harflerle isimlendirilmis olan agirliklarin herbi-
rinin agirhdr sonrakinin agirhdindan 1 kg eksiktir.

e ]
mm =
(X4 Ked) P
Bu bes aglrllk dﬁﬁal i tartldzrtaﬂ’ thyor ﬁsterge
k kg gbsteriyor.

Kare bigcimindeki masaya cep telefonlar masanin
bir kenarinin basindan sonuna kadar yatay olarak
konulursa 3 telefon artiyor, dikey olarak konulursa

4 telefon eksik kaliyor. Buna gore, bu agirliklardan yeterli sayida olup
hangi iki tanesi tartidan cikartilip yerine iki tane
Buna gére, masanin bir kenari kag cm'dir? konulursa dijital gbstergedeki gorintii degismez?
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22. Piyasa kosullarninda déviz kurlarinda satig fiyati miis-
teriigin alig, alis fiyati miisteri icin satis fiyati anlami-
na gelmektedir.

Bir bankanin dolar ve euro ile ilgili alis ve satis fiyat-
lan verilmistir.

Fatih Bey, 10.000 TL'ye dolar aliyor, daha sonra aldigi
dolar bozdurup euro almaya karar veriyor. Fatih Bey
almig oldugu eurodan da vazgegip tekrar dolar aliyor.

Fatih Bey’in ilk duruma gére dolar bazinda zara-
ri ne kadardir?
@ 200

A) 100 B) 150 D) 240 E) 280
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Bazi uygulamalarda standartlar ayni oldugu igin fark-
I deger olarak hesaplanabilmektedir. iki deder icin
uygulanacak sistem kendi icinde dogrusal bir iligki
icermektedir.

23.

* Uygulamada iki cetvel tirii olsun.

* 1. cetvel igin hesaplanan deger 20 iken 2. cetvel

24, Bir usta iki ciragindan bir duvan karislanni kullana-
C rak Glgmelerini istiyor. Ciraklardan biri duvann 50 ka-
ng, digeri 55 karis oldugunu soyliyor.
* Usta ciraklaninin kanslarini élctigiinde birinin ka-
@ nginin digerinin kansindan 1 cm daha fazla oldu-
gunu buluyor.

* Usta bu isi metresi 8 TL'ye yapmaktadir.

Buna gore, usta bu isten kag TL iicret kazanmak-
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25. Ekmek Uretim fabrikasinda una, % 20 si kadar su
katilip hamur elde ediliyor. Hamur pisirilirken agirli-
ginin % 60'in1 kaybediyor. Bu iglemler sonucunda
240 gr hk ekmek Uretilmektedir.

Ekmek iretme igleminde una % 20 su katmak ye-
rine % 30 su katiip hamur yapilsaydi, elde edile-

icin 12 dir. © cek ekmek ilk duruma gére kag gr fazla olurdu?
E
* 1. cetvel igin hesaplanan deger 32 iken 2. cetvel A) 50 B) 40 C) 35 D) 30 @ 20
igin 20 dir.
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26. Bir kitabin ortasindaki zimbalar sokiiliip dért sayfa- | 28.

dan olugan yapraklar gikariliyor.

Ornek:
P s EEN
N v 4
‘-—4.&_

* Kitabin ilk sayfa numarasi “1”dir.

* Yapraklann birinde 23, 24, 81 ve 82 numarali say-
falar bulunmaktadir.

Buna gére, kitap ka¢ sayfadir?
(D) 104
2 1-L¢L/\ 64641.. Zl _S'o.':)_#-\ Yoy clu.

¥2 den Sonra 2L S fa olur

A)92 B)9  C)100 E) 108

27. Okulun bahgesindeki dev bir 5x5 lik oyun tahtasi
tzerinde A noktasinda bulunan C")zgl']r, bu noktadan
yukan veya sada giderek birer adim atarak bir son-
raki kareye ilerlemektedir.
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Hikaye ve roman kitaplarinin bulundugu yedi rafli
(vedi kat) bir kitapliktaki kitaplarla ilgili bilgiler soy-
ledir:

* Her rafta 15 kitap bulunmaktadir.

. Ik bes raftaki hikaye kitaplarinin sayisi esittir.

* 6. ve 7. rafta toplam 10 roman kitabi vardir.

Buna gdre, kitapliktaki roman kitaplarinin sayisi
asagidakilerden hangisi olamaz?

(B) 72

A) 80

C) 70 D) 65 E) 60
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iginde 6 tane yanmamis kibrit bulunan bir kibrit ku-
tusundan kibrit ceken Sezgi, cektigi kibrit yanma-
mig ise bu kibriti yakiyor ve séndiikten sonra tekrar
kutuya atiyor, yanmis bir kibrit ise cépe atiyor.

Buna gdre, kutudan 4 tane kibrit geken Sezgi’nin
cektidi ilk iki kibritin yanmamis, sonraki 2 kibri-
tin yanmig olma olasihg kagtir?
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30. Asagida bir kisinin iki farkli konumu gésterilmistir.
Dikdortgen seklindeki ¢cantanin ayritlar 20 x 30

> 20cm O

Sekil 2'de E, B, H dogrusal ve [EH] tabana dik ko-

Sekil 2'de B késesinin yerden yiiksekligi Sekil
1'e gore nasil degismistir?

A) 5cm azalmistir. B) 3cm azalmstir.

C) 2cm azalmistrr. D) 1cm azalmigtir.

E) Degismemistir.

<ONburda
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31.

b
Sekil | Lf Sekil Il

ABC uggeninin B késesi [AD] kenar boyunca kat-
landiginda Sekil Il'deki gibi [AC] kenari (izerine
gelmektedir.

|[B'C|=2cm, |[BD| = 3 cm, |DC| = 4 cm ol-
duguna gére Sekil I'de verilen ABC ii¢geninin
cevresi kag cm dir?

A) 18 B) 21 C) 24 D) 28 E) 30
Koo Xer U x23x+6
4 X6
32. Sekil 1'de verilen dlizgiin besgen [AH] boyunca ke-

siliyor. Kesilen parga H noktasi etrafinda pozitif yén-
de dondurilerek Sekil 2' elde ediliyor.

105}

&
cC’ H

Sekil 2

Buna gore, Sekil 2'de verilen x agisi kag derece-
dir?

@ A27  B)36 C)54 D)60 E)72

10§+ 708+ 901 % = 360
396+ x =36
x=2¢

L Diger sayfaya geciniz.
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